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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تاکز نوناق

171116:هرامش
22/09/1390:خیرات
دراد:تس.ویپ

یعامتجا نیمأت و هافر ،راک ترازو

یاروـش سلـجم دوـنو دصـیس و رازهکـی هاـم ناـبآ متشـه خروـم هبنشـکی زور ینلـع هسـلج رد هـک »تاـکز نوـناـق«
53815/222 هراـمـش هـماـن یـط و هدیـسر نابهگـن یاروـش دـ�ات هـب 18/8/1390 خیراـت رد و بیوصـت یملاـسا
.ددرگ یم غلابا ءارجا تهج تسویپ هب ،تسا هدیدرگ لصاو یملاـسا یاروـش سلجـم 30/8/1390 خروـم

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر

53815/222:هرامش
30/08/1390:خیرات
:تسویپ

داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم سیئر

سلجم هب حرط ناونع اب هک تاکز نوناق ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )123( موس تسیب ودصکی لصا یارجا رد
تسویپ هب ،نابهگن یاروش د�أتو 8/8/1390 خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد بیوصت اب ،دوب هدیدرگ میدقت یملاسا یاروش
.ددرگ یم غلابا

یناجیرلا یلع

تاکز نوناق

بوچراهچ رد تارایتخا ءاطعاو هیقف یلو نذا تروص رد طوبرمروما یهدنامزاس و تاکز یادا هب مدرم قیوشت روظنم هب -1هدام
:ددرگ یم لیکشت ریز صاخشا تیوضع اب»تاکز یزکرم یاروش« نوناق نیا

)اروش سیئر(اروش رد هیقف یلو هدنیامن -فلا
)اروش ریبد و ماقم مئاق (،)هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک سیئر -ب
روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب نواعم -پ
روشک ریزو -ت
یزرواشک داهج ریزو -ث
یئاراد و یداصتقا روما ریزو -ج
یعامتجا هافر و راک ،نواعت ریزو -چ
ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس سیئر -ح
روشک رسارس هعمج همئا یراذگتسایس یاروش سیئر -خ
یملاسا تاغیلبت نامزاس سیئر -د
رظان ناونع هب سلجم باختنا و نویسیمک داهنشیپ اب یملاسا یاروش سلجم یداصتقا نویسیمک زا هدنیامن کی -ذ

1390/09/22 :دنس خیرات
171116 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)داژن یدمحا دومحم( روهمج سیئر :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

171116 :همان میمصت و همان بیوصت

171116 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2954 :همان ميمصت و همان بيوصت
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دراوم هب تاکز ندناسر و یروآ عمج هفیظو نینچمه .ددرگ یم لیکشت)هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک رد اروش هناخریبد -هرصبت
داهنشیپ ار نوناق نیا یارجا تهج زاین دروم هجدوب ،اروش هب راـک شرازـگ هئارا رـب هولاـع هـک تـسا داهـن نآ هدهع رب فرصم
زا سپ و دریگ رارق داهن نآ هنلااس هجدوب رد تلود طسوت نوناق نیا )4( هدام ظاحل اب و اروش بیوصت زا سپ ات دیامن یم
هب ات دبای رابتعا صیصخت روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم طسوت ،یملاسا یاروش سلجم بیوصت
.دسرب فرصم

:زا تسا ترابع تاکز یزکرم یاروش فیاظو -2هدام
.هطوبرم یاهرایعم و طباوض میظنت و تاکز فرصمو یروآ عمج صوصخ رد یساسا یاه یشم طخ ن�عت -فلا

تاکز یادا هب مدرم تیاده و ییانشآ تهج رد یشزومآ و یغیلبت روما یراذگتسایس -ب
و رهش یملاسا یاهاروش،نارادشخب،نارادنامرف ،نارادناتسا رثوم تکراشم و تراظن ،یگنهامه داجیا تهج یزیر همانرب -پ
.نوناق نیا یارجا رد روشک رسارس تاعامج و هعمج همئا و اتسور

ماجنا ناشیا نذا اب و هیقف یلو رظن قباطم نآ فرصم یاهتیولوا و یروآ عمج لیبق زا تاکز دروم رد مادقا هنوگ ره -3 هدام
.دریگ یم

تاکز یلایر لداعم لقادح )هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک داهنشیپ رب انب و نوناق نیا فادها تهج رد تسا زاجم تلود -4 هدام
ماما دادما هتیمک رایتخا رد و دیامن ینیب شیپ دعب لاس هجدوب رد )%10(دصرد هد هولاع هب ار لاس ره رد هدش یروآ عمج
.دهد رارق نوناق نیا فادها فراصم تهج )هر(ینیمخ

تلود یاهکمک هارمه هب ار لحم ره رد هدش یروآ عمج تاکز یلایر لداعم تسا فظوم )هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک -1هرصبت
.دناسرب لحم نامه فرصم هب هیقف یلو نذا تروص رد

رد هدش یروآ عمج تاوکز نازیم درکلمع شرازگ ،تاکز یلم تاعلاطا کناب داجیا اب )هر( ینیمخ ماما دادما هتیمک -2هرصبت
و تاکز یزکرم یاروش هب یا هرود تروص هب ار هدش ماجنا یتامدخ و ینارمع و رقف عفر تامادقا و تلود یاهکمک ،روشک قطانم
.دیامن سکعنم یملاسا یاروش سلجم یعامتجا و یداصتقا یاهنویسیمک

لیذ حرش هب ناشیا یوس زا نوذأم هدنیامن ای هیقف یلو نذا تروص رد شخب و ناتسرهش ،ناتسا رد تاکز یاهاروش -5هدام
:دندرگ یم ن�عت

هب ناتسا )هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک لک ریدم ،اروش س�ر ناونع هب ناتسا یزکرم هعمج ماما زا دنترابع ناتسا یاروش -1
نامزاس سیئر و امیس و ادص ریدم ،یتسیزهب ،ییاراد و یداصتقا روما ،یزرواشک داهج لک ناریدم ،رادناتسا،ریبد ناونع
یملاسا تایغلبت
،ریبد ناونع هب)هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک هخاش سیئر،سیئر ناونع هب هعمج ماما زا دنترابع ناتسرهش یاروش -2
.یملاسا تاغیلبت نامزاس سیئر و یتایلام روما هرادا سیئر ،یزرواشک داهج ریدم،یتسیزهب هرادا سیئر،رادنامرف
رفن ودو ریبد ناونع هب )هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک هخاش سیئر ،سیئر ناونع هب هعمج ماما زا دنترابع شخب یاروش -3
هعمج ماما باختنا هب یلحم دمتعم

و نارادماد و نازرواشک هب هنارای صاصتخا لیبق زا تاکز یادا هب مدرم بیغرت تهج رد یقیوشت و یغیلبت یاهتسایس -6هدام
ینیب شیپ نوناق نیا یئارجا همان ن�آ رد یلحم نادمتعم ن�عت یگنوگچ و شخب و ناتسرهش ،ناتسا یاهاروش هرادا هوحن
.ددرگ یم
.ددرگ یم نیمأت هطوبرم یاه یلوصو لحم زا ،)%10( دصرد هد رثکادح ات نوناق نیا یارجا زا یشان یاه هنیزه
شرتسگ لیلد هبءانثتسا دراوم رد و تسا شخب یاروش ،عبات یاهاتسورو اهناتسهد زکارم رد نآ یاهاروش و تاکز روما لوئسم
.دننک یم مادقا اتسور و ناتسهد زکرم یاروش لیکشت هب ناتسرهش یاروش تاکز رما

زا سپ و دوش یم هیهت اروش هناخریبد طسوت نوناق نیا بیوصت زا سپ هام هس فرظ نوناق نیا یئارجا همان ن�آ -7هدام
.دسر یم ناریزو تأیه بیوصت هب یزکرم یاروش د�أت

سلجم دون و دصیس و رازهکی هام نابآ متشه خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هرصبت هس و هدام تفه رب لمتشم قوف نوناق
.دیسر نابهگن یاروش د�أت هب 18/8/1390 خیرات رد و دش بیوصت یملاسا یاروش

یناجیرلا یلع

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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